

2022年9月29日

<au>快適なフィット感とシームレスな接続

24bit Hi-Fi オーディオ初搭載により究極のリスニング体験を提供「Galaxy Buds2 Pro」本日発売

~全国の au +1 collection 取扱店、au Online Shop にて販売開始~

モバイル製品の世界的リーディングブランドである Galaxy は、快適なフィット感とシームレスな接続性、進化したインテリジェントオーディオを搭載し、究極のリスニング体験を提供するワイヤレスイヤホン「Galaxy Buds2 Pro」を、KDDI 株式会社、および沖縄セルラー電話株式会社(以下、au)向けに納入いたします。本製品は、au +1 collection 取扱店*、au Online Shop にて、本日2022年9月29日(木)より販売開始いたします。※取り扱い店舗が限られる場合があります。



「Galaxy Buds2 Pro」の特長は以下の通りです。

■インテリジェントオーディオでさらに豊富でクリアな音質

新たに「24bit Hi-Fi オーディオ」*を搭載し音質の損失を最小限に抑えたことで、まるでコンテンツと繋がっているかのようなクリアで豊かなサウンドをユーザーに提供します。アクティブノイズキャンセリング(ANC)機能が約 40%向上しただけでなく、遮音範囲がより集中的かつ広範囲になったことで、ノイズをきれいに排除します。また、音声検出機能も備えており、会話を検出すると自動的に周囲の音を取り込むアンビエントモードに切り替えることができるため、イヤホンを外さずにスムーズなコミュニケーションが可能になります。

※ One UI 4.0 以上を搭載した Galaxy 端末が必要です。24bit Hi-Fi オーディオは、アプリによってご利用いただけない場合があります。

■AI によるノイズ除去機能やビームフォーミングにより対面並みのクリアな通話を実現

車のクラクションや音楽、建設現場の音など様々なノイズサンプルで訓練された DNN (Deep Neural Network)ソリューションにより、通話中のノイズを同時に除去し、どこにいても声をはっきりと伝えることができます。また、ビームフォーミングを搭載し、ユーザーのフィット感と着用パターンを学習させ、自動でビーム形成方向を修正することで、音声品質がさらに向上しました。さらに、シームレスな接続性により、Galaxy端末でゲームや動画視聴を楽しんでいる時に電話がかかってきても、指一本で通話への切り替えが可能なため、急ぎの電話や大切な人からの電話も逃しません。

■ずれにくく、圧迫感のない快適なフィット感

「Galaxy Buds Pro」に比べて約15%小さくなったイヤホンは、耳の形状研究により、装着時の回転を防ぎ、耳にぴったりとフィットするように設計されているため、アクティブな場面でもずれにくく、まるで何も着けていないような圧迫感のない着用感で、長時間でも快適にご使用いただけます。

■あなただけの世界に浸る360オーディオ*1

ダイレクトマルチチャンネル *2 (5.1ch/7.1ch/Dolby Atmos)と Dolby Head Tracking *1 でより臨場感あふれるサウンドを実現。頭の動きに合わせてサウンドの方向を正確に特定するヘッドトラッキングの応答性を向上させたため、立体的なサウンドをより良く表現します。

- ※1 360 オーディオおよび Dolby Head Tracking は、One UI バージョン 3.1 以上の Galaxy スマートフォンとタブレット端末でのみ対応しています。
- ※2 ダイレクトマルチチャンネルは、Android One UI バージョン 4.1.1 以降に対応しています。

■Galaxy 最新スマートフォンにもぴったりなソフトニュートラルカラー

Galaxy の最新折りたたみスマートフォン「Galaxy Z Flip4」のカラーバリエーションと合わせたボラパープル、グラファイトにベーシックなホワイトを加えた 3 色展開です。高級感のあるソフトニュートラルカラーで耳元をプレミアムに彩ります。

■ Galaxy for the Planet

「Galaxy Buds2 Pro」は、使用されている約29gのプラスチックの内、約27gにリサイクル素材が含まれており、全体の約90%にリサイクル素材を使用しています。Galaxy はSDGsの一環として、製品に再生素材を利用していくことで、環境配慮に努めます。

<製品画像 :「Galaxy Buds2 Pro」全3色>



<ホワイト>

<主な仕様>

名称	Galaxy Buds2 Pro
カラー	ボラ パープル/グラファイト/ホワイト
サイズ	イヤホン:約 21.6mm×19.9mm×18.7mm
(高さ×幅×厚さ)	充電ケース:約 50.2mm×50.1mm×27.7mm
重量	イヤホン:約 5.5g 充電ケース:約 43.4g

搭載センサー	加速度センサー/ジャイロセンサー/近接センサー/ホールセンサー/タッチセンサ
	ー/音声検出ユニット(VPU)
バッテリー	イヤホン:61mAh(代表値)
	充電ケース: 515mAh (代表値)
音楽再生時間	ANC on:約 5 時間(充電ケース使用で最大 18 時間)
(Bluetooth [®] 接続時)	ANC off:約8時間(充電ケース使用で最大29時間)
通話時間	ANC on:約 3.5 時間(充電ケース使用で最大 14 時間)
(Bluetooth [®] 接続時)	ANC off:約4時間(充電ケース使用で最大15時間)
防水	IPX7
接続	Bluetooth® 5.3、自動接続
互換性	Android8.0 以降/1.5GB 以上(RAM)
コーデック	サムスンシームレスコーデック HiFi(サムスン独自)/AAC/SBC

■製品詳細について

「Galaxy Buds2 Pro」についての詳細ページ

https://www.galaxymobile.jp/galaxy-buds2-pro/

■画像素材について

本リリース内の画像は、以下のサイトよりダウンロードが可能です。

https://galaxy.gigapod.jp/f5c40e18f7b8ecaaa1259c692759f2f5e8597f442

- ●「Galaxy」は Samsung Electronics Co., Ltd の商標または登録商標です
- ●その他、記載されている会社名、商品名、サービス名称等は、各社の商標または登録商標です

【本件に関する問い合わせ】

Galaxy PR担当

TEL : 03-6333-2247/FAX : 03-6333-2076/E-mail : sej.press@samsung.com

公式サイト(PC・携帯): http://www.galaxymobile.jp/

【本件に関する報道関係者お問い合わせ】

Galaxy PR 事務局<(株)プラチナム内>

 $\texttt{TEL} \ : \ 03-6679-6320 / \texttt{FAX} \ : \ 03-5572-6075 / \texttt{E-mail} \ : \ \underline{\texttt{galaxy_pr@vectorinc.co.jp}}$